

### РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

#### РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ ХАКАС РЕСПУБЛИКАНЫҢ ТАБЫҒ КОМИССИЯЗЫ

# ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

Ленина пр., 67, Абакан г., Республика Хакасия, 655019 тел. (3902) 23-92-98, факс (3902) 299-272 e-mail: ikrh@mail.ru, www.khakas.izbirkom.ru Ленин ор., 67, Ағбан г., Хакас Республиказы, 655019 тел. (3902) 22-27-65, факс (3902) 299-272 e-mail: ikrh@mail.ru, www.khakas.izbirkom.ru

<u>21.03.2024</u> № <u>01-19/3</u>50 Ha № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_ Председателю Верховного Совета Республики Хакасия

Соколу С.М.

Уважаемый Сергей Михайлович!

Направляем Вам заверенную копию постановления Избирательной комиссии Республики Хакасия от 21 марта 2024 года № 96/661-8 «О регистрации депутата Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва Хомягиной Евгении Викторовны».

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

увание ( ) А.В. Чуманин

21.03 4 140



# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

### РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯЗЫ ХАКАС РЕСПУБЛИКАНЫҢ ТАБЫҒ КОМИССИЯЗЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>21 марта 2024 года</u>

№ 96/661-8

г. Абакан

# О регистрации депутата Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва Хомягиной Евгении Викторовны

На основании постановления Избирательной комиссии Республики Хакасия от 21 марта 2024 года № 96/660-8 «О передаче вакантного мандата депутата Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва зарегистрированному кандидату из республиканского списка кандидатов, избирательным объединением «XAKACCKOE НАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», Хомягиной Евгении Викторовне», в соответствии с пунктом 8 части 8 статьи 69, частью 6 статьи 70 Закона Республики Хакасия от 9 июня 2012 года № 50-3РХ «О выборах депутатов Верховного Совета Республики Хакасия» Избирательная комиссия Республики Хакасия постановила:

- 1. Зарегистрировать депутата Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва Хомягину Евгению Викторовну.
- 2. Выдать зарегистрированному депутату Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва удостоверение об избрании.
- 3. Исключить зарегистрированного кандидата в депутаты Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва Хомягину Е.В. (№ 2, территориальная группа № 25) из допущенного к распределению мандатов депутатов Верховного Совета Республики Хакасия восьмого созыва республиканского списка кандидатов, выдвинутого избирательным

объединением «ХАКАССКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

- 4. Направить копию настоящего постановления в Верховный Совет Республики Хакасия.
- 5. Направить настоящее постановление в республиканскую газету «Хакасия» для опубликования и разместить на официальном сайте Избирательной комиссии Республики Хакасия в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель комиссии

(Ve)

А.В. Чуманин

Секретарь комиссии

OCI

О.С. Куюкова



